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نام و نام‌خانوادگی

جاهای خالی را با عدد و یا عبارت مناسب کامل کنید:

در مثلث قائم‌الزاویه‌ای به طول اضلاع قائمۀ 9 و 12 سانتی‌متر، وتر برابر ............ سانتی‌متر می‌باشد.1

درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

رابطۀ فیثاغورس در همه مثلث‌ها برقرار است.2

اگر اندازۀ ضلع‌های دو لوزی باهم برابر باشند، آن دو لوزی هم‌نهشت هستند.3

محیط یک لوزی به قطرهای 12 و 16 را به‌ دست آورید.4

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

اگر ضلع‌های دو شکل با یکدیگر مساوی باشند، آن دو شکل حتما با یکدیگر هم‌نهشت هستند.5

جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.

دو شکل هم‌نهشت اجزای متناظر ............ دارند.6

در هر مثلث قائم‌الزاویه، ضلع روبه‌روی زاویۀ 90 درجه ............ نام دارد.7

محیط چهارضلعی داده‌شده را به‌ دست آورید.8

BCمساحت ذوزنقۀ زیر برابر 90 می‌باشد. اندازۀ  چقدر است؟9



2/4لرنیتو 1402

در جای خالی عبارت مناسب بنویسید.

رابطۀ فیثاغورس در هر مثلثی که دو زاویۀ حادۀ آن .................... هم باشند، برقرار است.10

جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.

دو شکل همنهشت را می‌توان با .................... و .................... و .................... بر هم منطبق کرد.11

در مثلث قائم‌الزاویه مجموع .................... دو ضلع قائمه با مجذور .................... برابر است.12

دو شکل که با تبدیلات هندسی بر هم منطبق می‌شوند .................... هستند.13

ABCDEFمثلث قائم‌الزاویۀ  با چه تبدیلی بر مثلث قائم‌الزاویۀ  منطبق می‌شود؟ سپس مقدارهای خواسته‌شده را بنویسید.14

=Ê , F D =

درست یا نادرست بودن عبارات زیر را مشخص نمایید.15

،  و  ساخت.الف ​۲​۳​۵می‌توان مثلث قائم‌الزاویه‌ای با اضلاع 

درست یا نادرست بودن هر جمله‌ را معلوم کنید.16

دوران‌یافتۀ هر شکل با زاویۀ ˚180 با خود شکل همنهشت می‌باشد‌.الف

درستی یا نادرستی عبارت‌های‌ زیر را مشخص کنید.17

مثلثی با اضلاع 3، 4 و 5 یک مثلث متساوی‌الساقین قائم‌الزاویه است.الف

قطر مربعی به ضلع 5 سانتی‌متر را به‌ دست آورید.18

علی با قسمتی از دایره‌ای به شعاع 10 سانتی‌متر، مخروطی به قطر قاعده 12 سانتی‌متر ساخته است. ارتفاع این مخروط چقدر19

می‌باشد؟
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مساحت مستطیلی به قطر 13 سانتی‌متر و عرض 5 سانتی‌متر چند سانتی‌متر مربع است؟20

, x)دو شکل داده‌شده با تبدیلات هندسی بر هم منطبق می‌شوند. مقادیر مجهول را بیابید. 21  y ,  z ,  w =?)

در شکل داده‌شده  مرکز دایره و چهارضلعی  مستطیل می‌باشد. عرض مستطیل چقدر است؟ )شعاع دایره برابر 225

است.(

OABCD

xدر شکل‌های زیر مقدار  را بیابید.23

الف

درستی یا نادرستی عبارات داده‌شده را مشخص کنید.24

با هر سه عدد می‌توان مثلث قائم‌الزاویه رسم کرد.الف

وتر، بزرگ‌ترین ضلع در هر مثلث است.ب

مثلثی با سه ضلع برابر، می‌تواند مثلث قائم‌الزاویه باشد.پ

جاهای خالی را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب پر کنید.

اگر در یک مثلث مجذور بزرگ‌ترین ضلع با مجموع مجذورهای دو ضلع دیگر برابر باشد، آن مثلث ............ است.25

وتر مثلث قائم‌الزاویه به ضلع‌های قائمۀ 1 و 2 عدد ............ است.26

xدر هر قسمت مقدار  را به ‌دست آورید.27

الف

ب
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ABCDECxمثلث  حاصل از دوران مثلث  است. مقدار  را بیابید.28

اگر با قسمتی از دایره‌ای به شعاع 10 سانتی‌متر، مخروطی به قطر قاعدۀ 12 سانتی‌متر بسازیم، ارتفاع این مخروط چند سانتی‌متر29

می‌باشد؟

آیا مثلث داده‌شده یک مثلث قائم‌الزاویه است؟ چرا؟30

درست یا نادرست بودن جملات زیر را مشخص کنید.31

هیچ مثلث قائم‌الزاویه‌ای، زاویۀ باز ندارد.الف


